
9. REZUMAT

BENEFICIAR: SC 3R GREEN SRL, CUl:24205976/}23/2234/17.07.2008, Oraş 

Chitilă, loc. Rudeni, str. Fortului, nr. 31, Magazie Rumegus Hl, jud. Ilfov 

Obiectiv de investiţie: "STAŢIA DE SORTARE DEŞEURI'� situat în oraş Chitilă, sat 

Rudeni, str. Fortului, nr. 31, jud. Ilfov 

SC 3R GREEN SRL, in calitate de locatar al SC RUDBIN RUDENI SA, desfăşoară la 
adresa din Chitila, str. Fortului, nr. 31, judetul Ilfov, activităţi de colectare şi 
dezmembrare DEEE-uri, colectare şi valorificare deşeuri reciclabile nepericuloase, 
colectare deşeuri industriale periculoase şi nepericuloase colectarea deşeurilor 
municipale amestecate şi stradale si activitate de salubrizare şi sortarea deşeurilor 
municipale amestecate. 

Vecinătăţile amplasamentului sunt următoarele: 
- La nord: platformă neamenajată la limita amplasamentului;

La est: iridex, rampă ecologică de depozitare a deşeurilor la limita
amplasamentului;

- La sud: romprest, salubritate, parc auto şi depozitare containere incarcate
cu deşeuri la limita amplasamentului;

- La vest: turnătorie neferoase la limita amplasamentului.
Amplasamentul 3rGreen se afla la o distanta de cel putin 1000 m fata de cea mai 

apropiata locuinta, mai putin in partea de s -v (in zona strazii panduri), unde distanta 
este de 720 m. 

În condiţiile respectării integrale a proiectului şi a recomandărilor din prezentul 
studiu, distanţele existente reprezintă perimetru de protecţie sanitară şi obiectivul 
poate funcţiona în locaţia propusă. 

Impactul obiectivului de investiţie asupra stării de sănătate a populaţiei a fost 
evaluat pe baza evaluării factorilor de risc din mediu si a determinanţilor sănătăţii. 

S-a determinat un total de 3 efecte cu impact negativ, şi 6 efecte c.u impact
pozitiv. 

Pe baza informaţiilor prelucrate s-a constatat că impactul negativ al obiectivului 
asupra zonelor de locuinţe din vecinătate nu este semnificativ şi poate fi diminuat prin 
respectarea şi implementarea unor serii de măsuri de protecţie privind reducerea 
impactului asupra mediului si a sănătăţii populaţiei. 

Considerăm ca obiectivul poate avea un impact pozitiv din punct de vedere 
socio-economic si administrativ in zona, iar eventualul impact negativ asupra sănătăţii 
populaţiei poate fi evitat prin respectarea următoarelor condiţii: 

se vor respecta recomandările cuprinse în avizele / studiile de specialitate; 
se vor efectua instructajele specifice generale la locul de muncă pentru 

respectarea normelor de protecţie a muncii; 
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depozitarea materialelor se va face în limita proprietăţii; printr-un 
management adecvat se vor evita pierderile de substanţe, combustibili şi uleiuri la 
nivelul solului; 

drumurile si aleile din incinta vor fi întreţinute corespunzător; curăţarea şi 
întreţinerea rigolelor din lungul drumurilor pentru scurger:ea apelor provenite din 
precipitaţii; 

impermeabilizarea prin betonare a tuturor zonelor unde există posibilitatea 
unor deversări accidentale; 

toate activităţile vor fi planificate si desfăşurate astfel încât impactul 
zgomotelor şi mirosurilor să fie redus; se interzice desfăşurarea de alte activităţi decât 
cele specifice obiectivului; 

se va asigura întreţinerea şi funcţionarea la parametrii normali a mijloacelor 
de transport, utilajelor de lucru, precum şi verificarea periodică a stării de funcţionare a 
acestora, astfel încât ·să fie atenuat impactul sonor; 

funcţionarea obiectivului sa nu duca la depăşirea normelor privind nivelul 
zgomotului şi al vibraţiilor din zona de locuit prevăzute in Ord. 119/2014, cu 
completările şi modificările ulterioare, în SR nr. 10009/2017 - Acustica urbana, unde 
este normat nivelul de zgomot exterior clădirilor si in STAS 6156/86 unde este stabilit 
nivelul de zgomot interior; aceasta recomandare se refera la zgomotul produs de 
funcţionarea obiectivului, spre deosebire de zgomotele produse de alte surse existente 
în zona (ex. trafic auto); 

Se va întocmi planul de gestionare a disconfortului olfactiv si se vor 
implementa măsurile propuse; 

- împotriva senzaţiei de disconfort a populaţiei prin producerea de eventuale
zgomote, vibraţii, mirosuri, praf, fum a investiţiei propuse, care afectează liniştea 
publică sau locatarii obiectivului sau cei adiacenţi acestuia se vor asigura mijloacele 
adecvate de limitare a nocivităţilor, astfel încât sa se încadreze in normele din 
standardele in vigoare. 

Acest document este proprietatea SC IMPACT SANATATE SRL. 

Referent, 

Dr. Chirilă Ioan 
Medic Primar Igienă 
Doctor în Medicină 
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